

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Менеджмент культури»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності»,
Харківської державної академії культури

Розвиток освіти в галузі культури в Україні передбачає розробку новітніх освітніх програм, які б органічно поєднували набуття теоретичних знань з певним досвідом практичних навичок і інтегральних компетентностей, тому програма «Менеджмент культури» є актуальною.

Програма регламентує нормативні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги з підготовки бакалаврів. Структура і логічна послідовність дисциплін, співвідношення обов'язкових і вибіркового дисциплін забезпечує оволодіння необхідним комплексом компетентностей для становлення майбутнього фахівця. Обов'язкові компоненти відповідають вимогам МОН України і забезпечують набуття фахових компетентностей та затребувані для успішної діяльності у соціокультурній сфері. Вибіркові компоненти враховують специфіку Харківського регіону та закладу вищої освіти.

Особливе значення мають цілі та завдання освітньої програми, що відповідають вимогам сучасної практики збереження історико-культурної спадщини. В ній зроблено акцент на досягнення програмних результатів підготовки фахівців, які б набували фахових компетентностей у галузі проведення соціокультурних заходів, розробки та реалізації соціокультурних проєктів зі збереження національних цінностей і традицій, вивчення та популяризації об'єктів культурного надбання.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми і залучення до її реалізації професорсько-викладацького складу, провідних фахівців-практиків відповідає профілю дисциплін і забезпечить досягнення програмних результатів навчання.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент культури» розроблена на основі освітнього стандарту вищої освіти України спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» та з урахуванням сучасних умов ринку праці. Вважаємо, що освітньо-професійна програма в повній мірі відповідає усім вимогам і може бути рекомендована для підготовки фахівців за заявленою спеціальністю в Харківській державній академії культури.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Кандидат філософських наук,
заст. директора з наукової роботи

Комуналы ого закладу «Харківський історичний
музей імені М. Ф. Сумцова»

Харківської обласної ради

заслужений працівник культури України



Ольга СОШНІКОВА